

PROVINCIA

EL: SAN JUAN: Solar para un Instituto de Segunda Enseñanza
Nadal, Tiene 13.390 metros cuadrados
e la G. C.

(Corresponsal, iz Brotóns). — organizada por el de la localidad, cena-homenaje brigada, comando de la Guardia calidad, don Anarín, con motivo trasladado. comienzo a las de la noche, con el Ayuntamiento de paz, y re los distintos orporaciones estieron como in r el enajea amigo, don Cris lengüer, oficial del Juzgado de ción de Alcoy, ó la palabra pa n su nombre y pueblo de Mu or desarrollada adal, al mismo nifestaba el pe r la marcha de hizo entrega de plata al home a leyenda en la a su labor. al, muy emocio- palabra a todos agradeciendo el manifestando el siente por Mu al que conside ca.

SAN JUAN. (Corresponsal M. Sánchez Buades).—Celebró el Pleno municipal su reunión mensual que presidió el alcalde, señor Gosálbez Casar, con asistencia de todos los concejales.

El primer punto del orden del día se refería a la cesión definitiva al Ministerio de Educación y Ciencia de los 13.390 metros cuadrados de terreno necesarios para la construcción del deseado Instituto de Segunda Enseñanza, que quedó aprobado por aclamación, ante los deseos generales de esta mejora, de tanto interés para la comarca. Igualmente quedó aprobada la cesión de los 686 metros cuadrados, propiedad del Municipio, contiguos al Grupo Escolar Cristo de la Paz, y la adquisición de otra parcela lindera, para que pueda edificarse el proyectado gimnasio y demás instalaciones deportivas escolares. Y que prosigan los trámites iniciados para la adquisición de los terrenos precisos para el nuevo cuartel de la Guardia Civil.

Sin reclamaciones, durante su exposición al público, se aprobó definitivamente el proyecto de urbanización del viejo campo de fútbol La Ordana.

Se concedieron licencias a don Rafael Esplá Sogorb, para un comercio de piensos, cereales y conservas en la ca-

lle del Comandante Seva; a don Felipe Ruiz García, para trasladar el bar de su propiedad, que funciona en la calle del doctor Gadea, número 9, a un local de los bajos de la Urbanización Niza, en la misma calle, y que pasen a información pública las solicitudes de doña Volusiana Callejo Miguela para un comercio de ultramarinos en el mismo edificio; a doña María Salla Orts, para una frutería y verdulería en San Antonio, 32, y a don Salvador Llorca Domenech, para un taller de reparaciones eléctricas de automóviles, en la de Ramón de Campoamor.

A don José González Torregrosa, que solicita permiso para un quiosco de helados junto al cine de verano Cervantes, se le condiciona a la temporada estival exclusivamente.

Se concedieron también los siguientes permisos de obras: a don José Verdú Blanes, para un techado en el patio interior del bar Pepe-Toni de su propiedad, en la avenida de José Antonio; a don Mariano Barceló, para obras de reforma interior en su vivienda de General Sanjurjo; a doña Milagros Aznar Barrachina, a don Juan Soler Espinós y a don José Tendero Pastor, para que se construya cada uno un chalet en la urbanización La Font; a don Restituto Escamilla Pastor y a don George Alexandre, para otros edificios en la urbanización Salafranca; a don Tomás Guillén Capdell, para otro chalet en la urbanización Vista al Mar, y a don Espiridión Requena Gallego, para un edificio de seis plantas, con 70 viviendas, en la calle del doctor Fleming, ángulo a Manuel Amorós.

El alcalde pedáneo del cerro de la Santa Faz, pide una subvención para la carrera ciclista organizada con motivo de las fiestas patronales de la barriada, y el Ayuntamiento, que se siente rumboso, acuerda concederle las mil pesetas de costumbre, para la prueba deportiva, y otras dos mil para las fiestas, «ya que parte del caserío está dentro de nuestro término municipal». Y siguiendo con sus rumbosidades, acuerda aumentar a 12.000 pesetas la subvención, (hasta ahora de 5.000), a la hoguera de la plaza del Caudillo, con ocasión de las fiestas de San Juan, Patrón del pueblo.

Dentro ya del capítulo de ruegos y preguntas, se informa que por la Delegación de Obras Públicas se ha ordenado la redacción del proyecto de mejora de la travesía de Benimagrell, mediante un paso subterráneo para peatones, cuyo presupuesto se calcula en más de 600.000 pesetas. Igualmente se tiene en estudio la posibilidad de cruzar la carretera de Valencia mediante un paso elevado, en la prolongación de la avenida del General Mola, para evitar en lo posible el actual estrangulamiento de las comunicaciones de la población con la playa y parte baja del pueblo.

Y finalmente se trata del viejo reloj público, —casi centenario—, al que los achaques apenas le permiten andar, y se autoriza a la Alcaldía para que gestione presupuestos para la adquisición de otro moderno y elegante.

Y así terminó la que parecía inacabable sesión, que comenzó a las 8.30, y finalizó pasadas las 12 de la noche.